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SENTÈNCIA  NÚM. 220/2021
 

Sabadell, 25 novembre de 2021.

 

,  magistrat  jutge  titular  d'aquest  Jutjat,  he  conegut
aquestes actuacions de judici ordinari i he dictat aquesta Sentència.

ANTECEDENTS DE FET

Primer.  va  interposar  una  demanda  contra  CAIXABANK
PAYMENTS & CONSUMER E.F.C., a la quina aquesta ha assentit i ha sol·licitat que
no se li imposin les costes processals.

FONAMENTS DE DRET

Primer. L’art. 21 Lec estableix:

 

1.      Quan el  demandat  assenteixi  a  totes  les  pretensions  de  l'actor,  el
tribunal  dictarà  sentència  condemnatòria  d'acord  amb  el  sol·licitat  per



aquest, però si l’assentiment es fes en frau de llei o suposés una renúncia
contra l'interès general o perjudici de tercer, es dictarà una interlocutòria
rebutjant-lo i seguirà el procés endavant.

 

Les qüestions objecte d’assentiment entren dintre del poder de disposició de les
parts i no impliquen vulneració de l’interès públic ni afecten als drets de tercers. 

 

Segon. Quan a les costes processals, l’art. 395 Lec estableix:

 

1. Si el demandat assentís a la demanda abans de contestar-la, no procedirà la
imposició de costes tret que el tribunal, raonant-lo degudament, apreciï mala fe
en el demandat.

 

S'entendrà que, en tot cas, existeix mala fe, si abans de presentada la demanda
s'hagués adreçat al demandat un requeriment fefaent i justificat de pagament, o
si s'hagués iniciat un procediment de mediació o dirigit contra ell una sol·licitud de
conciliació.

 

2. Si l’assentiment es produís després de la contestació a la demanda, s'aplicarà
l'apartat 1 de l'article anterior.

 

La part actora ha acreditat que va adreçar a la demandada un requeriment per fer
efectiva l’obligació,  tal  i  com consta en el  document 3 que hi  va adjuntar a la
demanda.

DECISIÓ

 

Estimo  la  demanda  interposada  per   contra  CAIXABANK
PAYMENTS & CONSUMER E.F.C. i:

 

1r.  Declaro  nul,  per  usurer,  el  tipus  d’interès  remuneratori  establert  en  el
contracte de tarja de crèdit concertat entre les parts i condemno la demandada a
abonar a l’actora la quantitat de 492,55 euros, amb els interessos legals.

 

2n. Condemno CAIXABANK PAYMENTS & CONSUMER E.F.C. a abonar les costes
processals.



 

 

 

Així ho mano i ho signo.

 

 

 

 

 

 

 

 

PUBLICACIÓ.  La  Sentència  anterior  ha  estat  llegida  i  publicada  pel  jutge,  en
audiència pública, avui. En dono fe.

 

 

 

 

 

 

 




